

» 观光电梯影响采光
业主要拆被拒绝

张先生购买商铺用于出租，几个月后商铺中间搭建起了一部观光电梯，张先生觉得这部电梯降低了自己商铺的商业价值，遂起诉要求置业公司赔偿租金损失。日前，松江法院判决驳回了他的诉讼。

庭审中，被告置业公司认为，电梯建造前征求了包括原告在内的业主的意见，张先生当时还对此提出过相关建议，而且，建造电梯有利于繁荣市场，张先生也能从中受益，所以不同意赔偿。

经法院现场勘查，张先生的两间商铺之间搭建有一部1至5层的观光电梯，电梯突出外墙面，长约3米，宽约2米，法院认为该观光电梯在采光、通行方面并未对其造成实质性的影响，亦未造成安全隐患，且从整体考虑，是有利于包括张先生在内的整个市场的繁荣。据此，对于张先生要求被告拆除观光电梯并赔偿租金损失的诉讼请求，法院不予支持。

» 男子找人冒充父母
骗贷80万获刑6年

近日，杨浦法院审理了一起找人假扮自己父母骗取贷款的刑事案件，被告人朱某因合同诈骗被判处六年六个月的刑期。

朱某为偿还高利贷，制作了一份虚假的委托书，并找来两名朋友冒充父母前往A公证处，谎称父母已委托自己全权办理共有的宝山区一处房屋的抵押登记、借款等相关事项。于是，A公证处为朱某出具了确认该委托关系的公证书。一个月后，朱某凭借办理公证书与上海D典当有限公司签定了借款合同，并委托公司员工办理了房产抵押登记等事项。随后，朱某前往B公证处，对上述借款合同、委托书再次进行公证。B公证处为此出具了具有强制执行效力的债权公证书。朱某靠此骗取了D公司的典当贷款80万元。

朱某母亲得知情况后提出公证异议，公证处先后撤销原公证，导致D典当有限公司无法收回80万贷款。

以棋会友，“遇见”李昌镐
—正官庄携手韩国围棋九段李昌镐举办明星签名会

8月19日，正官庄携手韩国著名围棋九段选手李昌镐在上海香港名都店举办了明星签名会活动。活动现场，近百位围棋爱好者亲切交流，合影留念，整个签名会在轻松愉快的气氛下顺利进行。本次签名会由韩国百年高丽参品牌——正官庄倾情赞助，志在以棋会友，弘扬围棋文化，表达无限“参”情，更为增进中韩文化交流添上浓墨重彩的一笔。

作为韩国围棋职业九段棋手，李昌镐曾创造多项围棋历史记录，包括2007年前的所有世界职业围棋大赛的冠军，真正实现了世界职业围棋比赛“大满贯”，那个时代也被称之为“李昌镐时代”。而在签名会现场，不同于比赛中的严肃与冷峻的形象，李昌镐现场表现得非常平易近人，并且积极答复粉丝的问



为玩游戏，未成年人小明擅自刷了妈妈的银行卡用以购买网络游戏中的各种装备，小明妈妈遂将网络公司告上法庭，要求退还8万元。

“熊孩子”玩游戏刷卡8万

2014年11月，小明登陆一家网络公司的官方网站免费下载了某网络游戏平台，同时注册账号及密码。之后，小明以其真实姓名、身份证号码、出生年月进行实名认证。

自2014年11月起至2015年3月止，小明在玩某游戏网络游戏过程中，为了能够获得游戏装备及提升游戏级别，进入该游戏界面设置的充值模块，擅自使用小明母亲为户名的建设银行借记卡及信用卡通过网上银行转账方式累计充值人民币(币种下同)8万多元，充值成功后，小明的账号内遂增加对应数值的“钻石”及积分(虚拟货币)。嗣后，小明用充值所



“熊孩子”刷卡玩游戏作数吗？

转账行为是否有效

网络公司辩称，小明注册登记的账号显示，其实名认证的身份认证信息并非是本案事发期间所作，而是小明在提起本案诉讼后补填的，本案事发阶段，网络公司并未知其为未成年人，故小明与网络公司之间的游戏充值买卖合同依法成立，并属有效；

小明系通过网上银行的方式进行转账充值，在充值过程中由于银行卡与移动电话互相绑定，每笔钱款的充值均需在电脑网络输入银行卡账号、密码、验证码等特定信息，故网络公司认为小明母亲明知并同意小明通过其银行卡充值游戏虚拟货币的行为，应视为母亲对小明及一家网络公司买卖合同的追认。

网络公司返还6万元

本案在审理过程中，经法院主持调解，双方当事人自愿达成如下协议：网络公司返还小明网络游戏充值款6万元。

得的“钻石”用于购买某游戏网络游戏中的各种装备及游戏升级。

2015年3月，小明母亲在使用其名下的银行卡时，发现银行账户内的钱款被盗划，遂向公安机关报警。同时，小明母亲向相关银行调取银行卡资金流水单，才得知其银行卡内的钱款88,530元通过网上银行划转至被告巨贤网络公司银行账户。

母亲将网络公司告上法庭

之后，小明母亲再向小明询问，小

明才告知母亲上述转账钱款的行为系其所为，用于购买网络游戏装备及游戏升级。

小明母亲认为，根据我国《网络游戏管理暂行办法》第二十条的规定，网络游戏虚拟货币交易服务企业不得为未成年人提供交易服务，遂将网络公司告上法庭，要求判定小明与网络公司之间的充值协议无效，同时网络公司返还小明游戏充值款合计8万元。

26岁犯下命案 46岁被捕归案

20年前，犯罪嫌疑人马某在内蒙古通辽市科尔沁区某舞厅门口用水果刀捅死与其发生争执的王某，随后潜逃。在马某销声匿迹了整整20年后，浦东公安分局于近日成功将“漂白”身份的命案逃犯马某抓获归案。

1995年，马某26岁，在内蒙古老家农村务农。11月6日晚上，他和朋友喝酒，酒后到村里一家舞厅玩乐。当时，舞厅里的人很多，其中就有马某的姐姐和被害人王某。马某见王某非要拉着自己的姐姐跳舞，就和王某吵了起来，一边吵一边走到了舞厅门口。激烈争执之下，马某掏出随身携带的一把水果刀，一刀将王某捅死了。因为害怕，当时马某就在附近的柴火堆里藏了起来，随后第二天晚上坐火车离开了老家，开始了自己的逃亡生涯。与此同时，

马某因涉嫌故意杀人案被内蒙古通辽市科尔沁区公安分局上网追逃。

在逃亡的20年里，马某再也没有回过老家科尔沁，再也没有联系过自己的亲人。因为害怕被人发现，他隐姓埋名，四处流浪，常常搬家。他去过齐齐哈尔，又在呼伦贝尔靠租借房子住了十几年。在呼伦贝尔的一次人口普查中，他找人办理了户口和身份证。大约两年前，他来到了上海，在浦东航头某洗涤厂找了一份工作。

2015年，马某46岁。他认为，没有人再会发现他的真实身份，也没有多少人还记得20年前自己在老家舞厅门口犯下的那桩命案。可他万万没有料到的是，尽管20年过去了，公安机关却从未放弃对他搜寻。近日，浦东公安分局民警在大量的信息查询比

对工作中发现线索，来沪人员马某某很有可能就是被上网追逃的命案嫌犯马某。为了进一步证实猜测，民警迅速与内蒙古通辽市内蒙古通辽市科尔沁区公安分局取得联系，通过照片辨认等手段进一步确认了马某的真实身份。为了一举将这名潜逃20年之久的命案嫌犯抓获，民警制定了缜密的抓捕计划，在其工作单位和居住地附近同时开展守候伏击。近日，民警在上述洗涤厂内将马某成功抓获。经审，马某对20年前用水果刀捅死王某的犯罪事实供认不讳。目前，浦东公安分局已将马某移交给内蒙古通辽市科尔沁区公安分局。

法网恢恢，疏而不漏，46岁的马某最终还是要在逃亡了20年后，为自己26岁时犯下的罪付出应有的代价。

买家提起诉讼退货并获三倍赔偿

冲着天猫商城上一卖家宣传的“珍贵貂绒”毛线而去，不料却买到水货，小蔡以卖家的虚假宣传为由诉至法院，最终拿回全部货款并获3倍赔偿。

去年10月，小蔡在天猫商城某绒线公司经营的专营店内购买了3种颜色的绒线90团，店家号称绒线为“珍贵貂绒”制作而成的绒线，含60%貂绒，小蔡通过支付宝向店家付款3150元。

几天之后，小蔡就收到了货。可毛线的手感奇怪，摸上去像兔毛。小蔡到相关机构去咨询，对方表示因为貂本身不是产绒的动物，即使存在貂毛也不可能出现貂绒。小蔡将卖家告上法院，要求退货退款并按消费者权益保护法规定进行3倍赔偿。

经过权威机关鉴定，小蔡所买绒线成分中压根就没有貂绒。

法院审理后认为，经营者构成恶意欺诈及虚假宣传，最终判决，小蔡将90团貂绒线退货并获3150元并赔偿损失9450元。



近日，兄弟(中国)商业有限公司(以下简称兄弟(中国))在上海静安香格里拉大酒店举办了盛大的10周年庆典活动。Brother集团法人代表董事社长小池利和先生、兄弟(中国)商业有限公司董事长加藤和利先生、董事总经理尹炳新先生出席活动，中国时尚界领军人物瘦马先生、著名主持人与艺高高创始人曹启泰先生、上海广播电视台综艺部首席主持人陈辰女士强势加盟，与Brother集团总部高层代表、来自全国上百家媒体、

在中国诞生 伴中国成长

—暨兄弟(中国)十周年庆典

全国核心经销商以及到场的兄弟(中国)员工600余人共同见证了Brother在中国成长10年的辉煌硕果。现场，通过奖项、美酒和各种精心准备的节目向过去10年间给予兄弟(中国)大力支持的各方人士表达了感恩和致谢。

2015田径世锦赛鸟巢鸣枪 一汽丰田用魅力点燃夏日激情

8月22日，2015年北京国际田联世界田径锦标赛(以下简称2015田径世锦赛)在北京鸟巢热力开赛，来自世界各地的顶尖高手将决战鸟巢，再次点燃夏日激情。一汽丰田作为“2015北京国际田联世界田径锦标赛”的国内合作伙伴，将全程为比赛提供支持，再次彰显了充满年轻活力的企业形象。

田径是运动之母，在全世界都拥有众多的爱好者。未来，一汽丰田将会继续在体育文化、社会公益领域积极投入，为推动健康社会、文明社会的发展做出贡献。

高价值成就高增长 卡罗拉7月蝉联销量冠军

日前，国内7月乘用车销量数据出炉，在国内汽车产销持续下降的情况下，第11代卡罗拉(以下简称卡罗拉)逆势而为，以单一车型27,018辆的销量遥遥领先于其他车型，再次夺得冠军，领跑轿车市场，这也是卡罗拉继6月勇夺国内轿车市场销量第一之后，以绝对优势蝉联冠军宝座。

目前，卡罗拉推出了多种优惠金融政策，现在购车可谓十分划算。卡罗拉期望，能为更多消费者提供美好的汽车生活，向更多的消费者传递幸福感。